

梦河先声

高新区报总第333期 2019年第46期

活力·魅力·热点·焦点

2019年5月10日

星期五

农历己亥年四月初六



主管：济宁高新区党工委宣传部(融媒体中心)

融媒热线：0537-6557709

报纸热线：0537-6557731

E-mail: jngxqb@163.com

高新区首期“电视问政”显成效，面对问题部门说干就干

以“问”促“改”，新区再现高颜值

02 看点

青春 赞歌

日前，山推工程机械有限公司物流公司叉车司机张肖南，获得了“全国优秀共青团员”荣誉称号。入行11年来，作为物流公司的一名叉车司机，这位28岁的年轻小伙始终潜心学习，自觉锤炼，努力提升业务技能水平，已逐步成长为岗位上的行家里手。7日，本报记者走进了他所工作的岗位，目睹了这位“全国优秀共青团员”的工作环境并倾听了他的成长故事。图为：张肖南娴熟地驾驶着叉车。

本报记者 邓超 摄

03 新城



高新区篮球赛圆满落幕
32支队伍鏖战132场比赛

03 新城

崇文学校试水智慧课堂
设立平板电脑试点班

04 家园

济宁高新区召开脱贫攻坚工作会议

坚决打赢打好脱贫攻坚硬仗

本报济宁5月9日讯(记者

王博文) 8日，济宁高新区脱贫攻坚工作会议召开，会上传达了《济宁高新区扶贫开发领导小组关于印发2019年扶贫工作要点的通知》，总结去年以来的工作情况，分析面临的形势任务，并对下一步全区脱贫攻坚重点工作进行了安排部署。高新区党工委副书记、扶贫开发领导小组副组长于领东参加会议并讲话。

2018年，党工委、管委会高位推动脱贫攻坚，脱贫工作要素保障健全，产业带动明显，兜底政策完善，取得了较好的成绩。2019年是脱贫攻坚巩固提升年，也是实施打赢脱贫攻坚

战三年行动承上启下的关键一年，各街道、成员单位要坚持精准扶贫方略，补短板，转作风，求实效，为加快建立稳定脱贫长效机制打下坚实基础。

会议要求，要夯实脱贫成效，必须进一步强化“精准”意识，严格对照政策标准和要求，在开展脱贫攻坚“回头看”活动上下功夫见实效。要聚焦社会合力，开展国有企业、民营企业帮扶活动，广泛开展社会扶贫“大爱高新”捐赠活动，在巩固深化大扶贫格局上下功夫见实效。要抓好政策落实，在继续巩固“三保障”水平上下功夫见实效。要探索兜底保障，在建立稳定脱贫长效机制上下功夫见实

效。

会议要求，要实施产业扶贫，强化项目运营管护，规范提升项目运作水平，在推进产业扶贫提质增效上下功夫见实效。要开展“扶贫扶志”，在实现物质、精神双脱贫上下功夫见实效。要强化责任落实，在压实党委政府主体责任上下功夫见实效。要强化扶贫纪律，在廉政建设和资金安全上下功夫见实效。

会议强调，各部门要提升能力转变作风，全面加强扶贫队伍自身建设，把真功夫下到察实情、出实招、办实事、求实效上，狠抓工作落实，切实把各项工作抓紧抓实、抓出成效，坚决打赢打好脱贫攻坚硬仗。



济宁高
新电
视
欢迎关注



《梦河先声》微信公众号



济宁高新区微信公众号



《梦河畔》杂志



高新区微博

欢迎关注济宁高新区融媒矩阵

融媒体新闻热线：6557709